

医院介绍

<!--StartFragment-->

佳木斯市中心医院成立于1950年，集医疗、教学、科研、预防、保健、康复于一体的三级甲等综合性医院，在经过多年的发展后，现已成为了一所规模较大的医院，建筑面积达到了10万多平方米。院内开展了57个医疗科室，设有床位1000张，同时引进的设备也比较的先进，这些设备总价值1.36亿元。在近些年来，医院获得了较多的荣誉奖项，在本地是一所知名度非常高的医院。

<!--EndFragment-->

医生团队

孙庆斌，是一名有着博士后学位的整形医生，从事整形行业多年，在眼鼻部，胸部等整形上比较的擅长，积累了丰富的临床经验。

曲建国，在1988年毕业于本佳木斯医院，毕业后便一直从事整形工作，至今已有30多年的时间，是一名手法精湛的医师。

整形案例

手术前：在现在的社会医美的技术越来越发达且成熟了，不管你哪里不好看都可以整的特别好看，我是一个单眼皮人士，眼睛特别的小，让我的整体美观都受到了特别大的影响，于是我决定在佳木斯中心医院进行整形手术。

手术中：这是一人在本市是比较出名的，而且规模也特别的大，来到医院之后，医生根据我的实际情况为我进行了双眼皮整形手术，整个手术完成的特别顺利，过程中我也没有感觉到任何的不适感。

手术后：术后医生也向我交代了日常的护理方式，我也一直都严格进行着，在经过一段时间后，我的眼睛现在终于恢复好了，而且手术的部位根本没有出现任何不良的情况，恢复的特别自然，身边的小姐妹们也投来各种羡慕的眼光。

医院荣誉

荣获全国文明单位、全国卫生系统先进集体、全国百姓放心示范医院、全国百佳医院、黑龙江省文明单位标兵、黑龙江省平安医院、黑龙江省卫生信访工作先进集体

、黑龙江省卫生系统创建群众满意医院活动先进集体、黑龙江省卫生应急工作先进集体等荣誉称号。

整形知识

UltraShape优立塑设备是由以色列赛诺龙公司研制，通过了美国FDA与欧盟CE双认证，是一台非侵入式无创体雕仪，主要目的为管理体型。

医院点评

做完手术已经有一段时间了，现在腰腹明显比以前细了很多，看着也很平坦，在家也能干一些家务，只不过做的时候，身体幅度不能有太大的动作，不然手术部位就会有些疼痛。

整形问答

1、吸脂手术后需要注意些什么？

术后要注意伤口部位的清洁卫生，同时在饮食方面也要多加注意，不可以吃一些辛辣刺激性及海鲜等发物。

2、隆胸术后可以揉捏吗？

隆胸术后是不可以揉捏的，以免导致胸部变形，所以需要大家加强注意。

3、全切双眼皮的手术过程中会有疼痛感吗？

该项手术操作前会适当的注射一些麻药，所以手术过程中一般不会出现疼痛感。

项目科普介绍

激光去斑：进行此项手术是不需要动刀的，而且术前医生也会进行麻醉，过程中更不会有疼痛感，术后可将面部的斑点去除。

开眼角：此项手术现在有开内眼角和开外眼角等方式，患者可根据实际情况进行选择，手术安全性较高，效果特别得好。

自体耳软骨隆鼻手术：此项手术是将自身耳软骨作为材料填充到患者鼻子部位，从

而改善鼻子塌陷的问题。

乘车路线

乘车路线：

1、4路/15路

约25分钟 1.5公里 无换乘 步行400米

佳木斯火车站250米向西步行 到 火车站3站乘 4路 (烟草中心方向) 或 15路 到 中心医院(中山街)150米向西北步行 到 佳木斯市中心医院

2、101路

约25分钟 1.9公里 无换乘 步行410米

佳木斯火车站270米向西步行 到 佳市火车站2站乘 101路 (监理站方向) 到 中心医院140米向西北步行 到 佳木斯市中心医院

3、8路

约25分钟 1.7公里 无换乘 步行510米

佳木斯火车站250米向西步行 到 火车站3站乘 8路 (佳大宏大医院方向) 到 向阳商店260米向北步行 到 佳木斯市中心医院

4、14路

约25分钟 2.3公里 无换乘 步行470米

佳木斯火车站330米向东北步行 到 站前邮局4站乘 14路 (锅炉厂方向) 到 中心医院(中山街)140米向西北步行 到 佳木斯市中心医院